【auスマートパスプレミアム】で「おトク」ライフを充実させよう!

うた

ビデオ

ブック

ライブ

くらし

【auスマートパスプレミアム会員特典】 生配信視聴チケットを500円引きで販売決定! 「わんだふるぷりきゅあ!LIVE2024 FUN☆FUN☆えぼりゅーしょん!」

~長縄まりあ・種﨑敦美 他出演!BIGタオル付チケットやペンライト付チケットも~

auスマートパスプレミアムは、日々のお買い物や、映画などのエンタメにお使いいただけるおトクなクーポンをはじめ、楽しく過ごすデジタルコンテンツや、スマホのピンチを解決する、安心を提供するサービスです。

この度、KDDI株式会社が運営するエンターテイメントサイト「uP!!!」にて、2024年10月12日に開催される「わんだふるぷりきゅあ!LIVE2024 FUN☆ FUN☆ えぼりゅーしょん!」を生配信することが決定しました。

「auスマートパスプレミアム」では、2024年8月21日12時から、本公演の生配信視聴チケットを会員向けの特別価格として、500円割引にて販売します。

また、アーカイブ(見逃し)配信も決定。視聴チケットを購入された方はアーカイブ期間は何度でもご視聴いただけます。さらに、本配信視聴チケットをご購入いただいた方全員にデジタルチケット(画像)をプレゼントします。他にも、数量限定のBIGタオル付配信チケット・ペンライト付チケットもご用意しています。



■ 「わんだふるぷりきゅあ!LIVE2024 FUN☆ FUN☆ えぼりゅーしょん!」生配信/アーカイブ(見逃し) 配信視聴チケット販売 概要

概要: 2024年10月12日に開催される「わんだふるぷりきゅあ!LIVE2024 FUN☆FUN☆えぼりゅーしょん!」

の牛配信視聴チケットを販売します。

auスマートパスプレミアム会員は500円お得にご購入いただけます。

販売期間: 8月21日 12:00~10月27日 22:00

販売価格: <1公演視聴券>

一般価格:3,800円(税込) auスマートパスプレミアム会員価格: 3,300円(税込)

<数量限定・ペンライト付き>1公演視聴券

一般価格:7,600円(税込/送料込) auスマートパスプレミアム会員価格:7,100円(税込/送料込)

<数量限定・FUN☆FUN☆えぼりゅーしょん!BIGタオル付き>2公演通し視聴券

一般価格:13,300円(税込/送料込) auスマートパスプレミアム会員価格:12,800円(税込/送料込)

※ご購入時システム手数料として別途200円が必要となります。予めご了承ください。

※コンビニ支払い利用時には、コンビニ支払い手数料として別途220円が必要となります。

※ペンライト付き・BIGタオル付き視聴券は数量限定につき、上限数に達し次第売り切れとなります。

※BIGタオルは2公演通しスタンディングチケット専用オリジナルグッズと同様のアイテムになります。

※ペンライトは公式グッズと同様のアイテムになります。

※ペンライト・BIGタオルは9月12日までにお申し込み決済が完了したものに限り、公演日までにお届け予定です。 (ただし配送地域・配送状況により到着が遅れる場合があります)

※上記日程以降は、お申し込み決済後、およそ4~5週間後にお届け予定です。

(お届け予定日は発送の都合及び配送地域・配送状況により多少前後する場合があります)

販売ページ: https://live.au.com/live/401/

■「わんだふるぷりきゅあ!LIVE2024 FUN☆FUN☆えぼりゅーしょん!」生配信/アーカイブ(見逃し)

概要: 2024年10月12日にKT Zepp Yokohamaにて開催される「わんだふるぷりきゅあ! LIVE2024

FUN☆FUN☆えばりゅーしょん!」の模様を、「uP!!!」にて、生配信/アーカイブ(見逃し)配信します。

配信日時: 10月12日

①ピカピカあふたぬーん公演 OPEN 13:30 / START 14:00

②トキメキないと公演 OPEN 18:30 / START 19:00

アーカイブ配信: 各公演、ライブ配信終了後準備整い次第開始 ~ 2024年10月27日 23:59

出演者:

長縄まりあ(キュアワンダフル/犬飼こむぎ役) 種﨑敦美(キュアフレンディ/犬飼いろは役) 松田颯水(キュアニャミー/猫屋敷ユキ役) 上田麗奈(キュアリリアン/猫屋敷まゆ役)

吉武千颯(オープニング主題歌歌手) 石井あみ(エンディング主題歌歌手) 後本萌葉(エンディング主題歌歌手) Machico(歴代プリキュア歌手) 北川理恵(歴代プリキュア歌手)

販売ページ: https://live.au.com/live/401/

【生配信/アーカイブ(見逃し)配信に関する注意事項】

- ※配信開始時間は、予告なく変更になる場合がございます。予めご了承ください。
- ※必ずチケットのご購入前に、各配信メディアサイトに記載の注意事項をよくお読みいただき、配信視聴に適したインターネット環境・推奨環境をお持ちかどうかご確認ください。
- ※チケットご購入後の公演延期・中止以外の理由に伴うキャンセル・変更・払い戻しはできません。
- ※生配信の特性上、インターネット回線や機材・システム上のトラブルにより、映像や音声の乱れ、一時停止、中断などが起こる可能性がございます。その場合もチケット代の払い戻しはいたしかねますことを予めご了承ください。
- ※お客様のインターネット環境、視聴環境に伴う不具合に関しては、主催者は責任を負いかねますことを予めご了承ください。
- ※配信開始直前はサイトへのアクセスが集中するため、配信ページへのログインは時間に余裕をもってお済ませくださいますようお願いいたします。
- ※配信中、途中から視聴した場合はその時点からの配信となり、配信中は巻き戻しての再生はできません。
- ※本公演は有料での配信となります。一切の権利は主催者が有します。カメラ・スマートフォンなどによる映像および画面の録画・ 撮影・録音は全て禁止いたします。また、動画サイトなどへの無断転載・共有を行った場合、法的責任に問われる場合がありま す。
- ※配信映像を商用利用することは禁止とさせていただきます。これには、飲食店、広間等で聴衆から料金を受領して配信ライブ映像を流すことを含みます。

「auスマートパスプレミアム」とは

auスマートパスプレミアムは、スマホライフを充実させるおトクなクーポンをはじめ、エンタメデジタルコンテンツ、便利なアプリや、あんしんのスマホサポートなどを月額情報料548円 / 初回30日無料でauに限らず全てのキャリアのお客さまが利用可能なサービスです。

- ①コンビニやファストフード店、飲食店など、街で使える無料クーポン/割引
- ②「au PAY マーケット」でおトク(ポイント還元 / 送料無料) なお買い物
- ③デリバリーサービスの配達料無料
- ④映画館での鑑賞料金などの割引
- ⑤映像(ドラマ / アニメ / 映画)、音楽、書籍(雑誌 / マンガ)、ライブの主要エンタメが楽しめるコンテンツ
- ⑥写真やアドレス帳などのデータをお預かり /ウイルス感染や不正サイト等をブロック / フリーWi-Fi接続時の通信を保護するなど、スマホをあんしんに使える

最新の特典内容など詳細は、こちら https://prcp.pass.auone.jp/main/ を参照ください。

※表記の金額は、特に記載のある場合を除き全て税込です。

<報道関係者のお問い合わせ先>

auスマートパスプレミアムPR事務局(共同PR内)担当:林・谷川・佐瀬・趙・三堀・栖原・伊藤 TEL: 03-6260-4864 / MAIL: pass-pr@kyodo-pr.co.jp